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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRÂNSITO E 

TRANSPORTE PÚBLICO DA ESTÂNCIA TURISTICA DE  SALTO. 

 

Aos 26 de junho de 2019, após segunda chamada às 18:30hs,  na sala Paulo Freire, sob a Presidência 

do senhor HAROLDO LAIS RIBEIRO JUNIOR, reuniram-se os membros conselheiros abaixo 

mencionados. Dispensada a leitura da Ata da reunição anterior, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. Com os agradecimentos do senhor Presidente pela presença dos Conselheiros e dos 

cidadãos, iniciou-se a presente reunião para tratar dos seguintes assuntos: 1) Apresentação e 

discussão do formulário de pesquisa de satisfação pelo Conselheiro Danilo e 2) Apresentação do 

índice e indicadores de acidentes de transito no município pelo Conselheiro Rodrigo. Como não havia 

número suficiente de conselheiros, foi aguardo o tempo regimental de 30 minutos. Após o decurso 

de tempo, em razão de estarem presentes apenas 5 conselheiros e diante da ausência do 

Conselheiro Danilo que faria exposição do assunto de item 1 da pauta, decidiram os presentes em 

tratar desses mesmos assuntos na próxima reunião ordinária. Foram discutidos outros assuntos de 

interesse do Conselho como a portaria nº 213/2018, do Detran, que dispõe sobre a celebração de 

convênio com o Estado objetivando a implantação de pátio municipalizado para recolhimento, 

guarda e depósito de veículos apreendidos por infração de trânsito. Ficou ainda justificado que a 

Reunião Ordinária do dia 29/05/2019, não se realizou em razão da internação médica do 

Presidente HAROLDO LAIS RIBEIRO JUNIOR. Não havendo mais questionamentos ou sugestões, 

fixaram os presentes a pauta da próxima reunião: 1) Apresentação e discussão do formulário de 

pesquisa de satisfação pelo Conselheiro Danilo, 2) Apresentação do índice e indicadores de acidentes 

de transito no município pelo Conselheiro Rodrigo, 3) Exposição do andamento da celebração de 

convênio com o Estado objetivando a implantação de pátio municipalizado para recolhimento, 

guarda e depósito de veículos apreendidos por infração de trânsito e 4) Outros assuntos correlatos 

ao transito do município e de interesse do Conselho. Nada mais havendo para ser tratado, encerrou-

se a presente reunião às 19:30hs. Eu, Haroldo Lais Ribeiro Junior, digitei a presente ATA. Assinam 

a Ata os seguintes Conselheiros presentes: 

 

Entidade Conselheiro Titular/Suplente Assinatura 

Conselho Municipal 
de Deficientes 

  

ACIAS – Associação 
Comercial 

  

Amigos de Bairro 
João Jabour 

  

Repres. Secretaria 
de Governo 

  

Repres. Secretaria 
de Defesa Social 

  

 


